



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám:
VI/ /2020/KUAT
Tárgy: Tájékoztatás

Papp Katalin elnök asszony részére

Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete

kkdsz@kkdsz.hu

Tisztelt Elnök Úr!

Kérem, engedje meg, hogy ezúton fejezzem ki köszönetemet azért az elhivatottságért és kitartásért, amelyet munkájuk során tanúsítanak, s amellyel a kulturális szféra foglalkoztatottjait képviselik.

„A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról” szóló törvényjavaslattal (T/10098.) kapcsolatos észrevételeiket köszönettel megkaptam. Az Önök által tett észrevételek a beérkezést követően azonnal feldolgozásra kerültek.

Tudom, hogy a jelenlegi, az egész világot és hazánkat is érintő helyzetben nem egyszerű az időnket, és energiánkat olyan dolgokra fordítani, amelyek nem a mindennapi rutin részét képezik, s kizökkenenek minket komfortzónánkból. Tudom azt is, hogy ezek a nem mindennapi jelenségek bizonytalanságot, kétséget, és félelmet szülnek. A nevezett törvényjavaslat vonatkozásában is ezt érzem Önökön, pedig éppen a stabilitást, kiszámíthatóságot, és az előrelépés lehetőségét hordozza magában.

Be kell látnunk, a jelenlegi közalkalmazotti bértábla 2008 óta nem változott, s a közalkalmazotti jogviszony előmeneteli rendszere kontraproduktív, nem nyújt biztonságos életpályát. A Kormány az intézkedéssel a szakmai szervezetek visszajelzéseire reagálva, évtizedes problémát orvosol a kulturális szférában.

Sokat jelent számomra, hogy minden mást félretéve a kulturális szférában dolgozók érdekeit számba véve „tollat” ragadtak, s papírra vetették gondolataikat, aggályaikat, javaslataikat! Semmi sem bizonyítja jobban számomra azt, hogy igenis a szakma figyel, él és ami a legfontosabb, a szakmai kiáll magáért.

Fontos azonban, hogy felismerjék, ez a törvényjavaslat Önökért készül, az Önök és munkatársaik érdekeit hivatott szolgálni, hiszen a közalkalmazottak jogviszonyváltásával párhuzamosan 2020-ban 6%-os béremelésre kerül sor, amely több mint 5 milliárd forint

többletforrást jelent a szektornak. A kulturális tárca pedig a továbbiakban is, ugyanúgy ahogy eddig is tette, azon fog munkálkodni, hogy további emelés realizálódhasson.

Fentiekben kifejtettekre tekintettel kollégáim - az összes beérkező észrevétel és javaslat figyelembevételével - csakis arra törekszenek, hogy mindenki számára elfogadható és mindenkit szolgáló törvénymódosítás kerüljön elfogadásra.

Biztosíthatom Önöket, hogy a Kultúráért Felelős Államtitkárság munkatársai a rendelkezésükre állnak, s jómagam személyesen is arra biztatom Önöket, hogy forduljanak bizalommal kollégáim felé.

Hosszú egyeztetési folyamat előtt állunk, április 21. napján a törvényjavaslat általános vitájára, majd végül május második felében a zárószavazásra kerül sor. A köztes időszakban folytatott egyeztetések során feltétlenül számítunk Önökre.

A törvényjavaslat éppen aktuális állapotáról, illetve az azon eszközölt módosításokról pedig folyamatosan és teljeskörűen fogjuk tájékoztatni Önöket a jövőben is.

Felelősségteljes munkájukhoz erőt, kitartást és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2020. április „16 „

Együtműködését megköszönve,
tiszteletteljes üdvözlettel:

